



■菲爾斯進步神速，劍指冠軍。葉詩敏攝

中國男子網壇近年新星輩出，19歲的商竣程（Jerry）正是其中一個備受關注球員。這位出生於北京的體壇名將之後，昨日在維園舉行的香港網球公開賽，輕鬆直落兩盤6:3及6:1打敗7號種子的柏度馬天尼斯，闖入八強。相比去年在這賽事連場苦戰在四強出局，Jerry今屆賽事表現晉級過程來得輕鬆，他坦言在對自己技術有更深了解後，學懂了以放鬆心情作賽，並取得突破。

■商竣程在香港公開賽發揮出色。張發兒攝

國家新星 港網賽闖八強

商竣程自省 輕裝迎突破

香港網球公開賽是ATP 250級別賽事，Jerry日前在首圈打敗了中國香港球手黃澤林，昨日則在16強火併過去兩次交手均將他打敗的柏度馬天尼斯，然而Jerry今次多得主場之利，兼且發揮出色，最終成功復仇。

在去年的港網賽，商竣程基本上每場都要打滿三盤才能晉級，但在今屆兩圈過關都是贏盤數2:0，他解釋今屆終於不再「玩命」的原因：「去年所有事情對我來說都比較新鮮，未知道自己的能力在哪，所以要出盡120%的力去打。今年對自己的技術有了了解，就能打得更加放鬆。」

商竣程是役兩盤共開出9個「A士球」，第一發球得分率近80%，他自己在10分滿分下，會

給予自己9分評分：「我發揮得很好，但仍有一些小地方可以改善，例如在比賽開始時可以自信一些，正手擊球要打得更加主動。」Jerry晉級之後，將會在半準決賽與馬路辛爭入四強。

法國天才菲爾斯 專注享受過程

另邊廂，20歲的法國新星菲爾斯，昨日在次圈登場，最終以直落兩盤7:6（9:7）及6:4淘汰了比利時外卡球手貝格斯，下圈會與同胞阿歷山大慕拿對撼。菲爾斯去年在港網賽八強止步，今年重臨的他，如今已貴為世界排名前20球手，被視為法國網壇新希望。對於未來挑戰新一代網壇天王贊歷克洗拿與艾卡拉斯機會，菲爾斯只說：「我認為自己需要專注，並享受所有過程，自然便會取得成果。我不能預知未來，但我需要作好準備，讓自己把握到機會成為更好。」

紐約人全民皆兵 強勢迎雷霆

雖然有首席球星謝倫布魯臣大腿傷突然缺陣，但東岸實力分子紐約人昨日在NBA常規賽主場迎戰弱旅爵士，依然輕鬆以119:103大勝。紐約人今場主要贏波功臣是唐斯與祖殊赫治，尤其後者更是連續兩場交出「三雙」，加上多位二線兵趁着布魯臣休戰下，乘勢上位展現不俗得分力，「大蘋果隊」越戰越勇，已成今季爭標的強力黑馬。

主力缺陣亦無阻紐約人取勝，中鋒唐斯交出31分21籃板，祖殊赫治則打出15分14籃板12助攻，再加上球隊第三控衛皮尼臨時獲得正選，也能交出8分9籃板穩定表現，而米卡爾布歷捷斯與安奴比則分別有22分及27分進賬，全民皆兵的紐約人得分點眾多，將是季後賽爭取佳績的強力籌碼。



■祖殊赫治（右）近況大勇，連續兩場「三雙」。

祖殊赫治賽後說：「呢個就係今季同上季嘅分別，上季我哋一右咗佢（布魯臣）就會唔知點算囉！」紐約人現時位列東岸第三，明晨會與西岸「一哥」雷霆交手，將是真正考驗的時間，布魯臣有望及時復出，強陣爭勝。而雷霆則在今晨主場戰畢快艇後，「背靠背」出賽，體力將成他們爭勝的關鍵。

NBA未來三日直播賽程

時間	對賽	直播
周六9:00am	火箭(主)VS塞爾特人	NOW 642
周六9:00am	雷霆(主)VS紐約人	VIU 99
周六11:30am	湖人(主)VS鷹隊	NOW 641
周日9:00am	馬刺(主)VS金塊	NOW 641
周日9:00am	公牛(主)VS紐約人	NOW 642
周一7:30am	魔術(主)VS爵士	NOW 642
周一9:30am	勇士(主)VS帝王	NOW 641

人氣吳宇曦 入選省港盃港足初選名單

第43屆省港盃首回合將於本月15日於廣州越秀山體育場舉行，足總昨日公布了37人省港盃初選名單，其中有大港腳資歷的年輕球員吳



■吳宇曦（右）腳法出眾，人氣勁升。資料圖片

宇曦、馬希偉、趙駿悟、黃皓雋及周子謙均在名單之列，勢以強陣出擊力爭重奪省港盃冠軍。

足總昨日公布37人省港盃初選名單，將以U23球員為主力骨幹，當中不乏具有大港腳經驗的球員，今季在東方有出色表現的小將吳宇曦及馬希偉均告入選，其中吳宇曦曾在亞冠2射破日職勁旅廣島三箭大門，因而人氣勁升，今次代表港足出戰，備受關注。此外，大軍亦有召入包括余煒廉、亞歷斯祖、余在言、胡晉銘、劉智樂、艾華、史堤芬彭利拿及安永佳等具經驗的港將，今次陣容可算是經驗與活力兼備。

至於女足省港盃則於本月14日於廣東省足球訓練基地進行一場過的賽事，足總亦宣布了22人初選名單，鍾貝琪、陳綺馨及朱寶恩等常規主力亦悉數入選。

永恒經典張德培

郭子龍 資深體育人



龍門客棧

「我在香港有很多美好回憶。」美籍華裔網球殿堂級名將張德培，在香港公開賽舉行期間，來到這個他很喜歡的東方之珠。的確，這項賽事帶給他與支持者很多難忘經歷。

上世紀九十年代，香港網球公開賽是年度體壇盛事，每年都有世界球壇一等一高手到來，張德培自1992年起，六年間五次躋身決賽，並先後於1994、1995及1997年三次稱王。

不過，論經典的決賽還是1996年，當年張德培登上個人世界排名最高的第二，在維園網球場與世界第一美國的森柏斯對碰，兩人施展渾身解數，激戰三盤，儘管張德培最終落敗，但不斷走動的拚搏精神，贏盡掌聲與尊敬。

17歲成為法國網球公開賽男單冠軍，張德培依然是最年輕的大滿貫得主，1989年創奇跡，之後的職業生涯再有三次打入大滿貫決賽的經驗，即使都是得亞軍，張德培永遠是華人網球榜樣。

重臨香港，張德培寄語亞洲球手要努力，努力必有回報，而香港再辦ATP巡迴賽，高手們較量，對入場近距離觀賞的每一位，都是最直接的學習，特別是冒起中的香港新晉球員。隨着啟德體育園落成，更多的國際體育賽事將會回來香港，只要更多有心人，配合真正懂得籌組賽事的高手，一同組建，在網球的領域，相信更多的黃澤林，將會於不久將來，在國際舞台上大放光芒。